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1. Considere un oscilador armónico unidimensional de masa m, constante elástica k y largo natural l = 0, el cual
experimenta además una fuerza de roce viscoso con el aire y un forzaje sinusoidal como se observa en la figura.

a) Usando la segunda Ley de Newton, plantee la ecuación de movimiento para la masa m.
b) Resuelva la etapa transciente de la oscilación. Es decir, encuentre la solución homogénea xh(t).

Hint: puede suponer que la dinámica será una oscilación que decae en el tiempo; xh ∝ e−t/2τeiΩt.
c) Encuentre la solución particular xp(t), que corresponde a la etapa estacionaria de la oscilación.

Hint: puede asumir que el sistema tenderá a oscilar con la frecuencia de forzaje; xp ∼ B(ω)cos(ωt− δ)
d) Utilizando condiciones iniciales x(t = 0) = ∆ y v(t = 0) = 0, encuentre x(t). ¿Qué pasa si ω0 ≡ k/m→ ω?
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